

न्यूज़ ट्रेक....

जयशंकर ने पायने को भेंट किया

विराट के हस्ताक्षर वाला बल्लू

मेलबर्न । भारतीय विदेश मंत्री एस जयशंकर ने प्रतिष्ठित मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड (एमसीजी) दौरे में ऑस्ट्रेलियाई विदेश मंत्री मारिस पायने को टीम इंडिया के पूर्व कप्तान विराट कोहली के हस्ताक्षर वाला एक क्रिकेट बल्लू भेंट किया है। जयशंकर यहां क्राइड विदेश मंत्रियों की एक अग्रिम बैठक में भाग लेने आये थे। जयशंकर ने अमेरिकी विदेश मंत्री एंटनी ब्लिंकन और जापानी विदेश मंत्री हराशी योशिमामा के साथ सबसे बड़े ऑस्ट्रेलियाई स्टेडियम का दौरा करने के बाद कहा, एक व्यस्त दिन का उत्सुक अंत। पायने ने क्राइड के विदेश मंत्रियों की मेजबानी की। विदेश मंत्री के तौर पर अपने पहले ऑस्ट्रेलियाई दौरे पर पहुंचे जयशंकर ने टवीट किया, क्राइड के विदेश मंत्रियों ने मेलबर्न क्रिकेट मैदान का दौरा किया। इस दौरान पायने को विराट के हस्ताक्षर वाला एक बल्लू भी भेंट किया गया। वहीं इसी के साथ ही चीन को एक स्पष्ट संदेश देते हुए जयशंकर ने कहा, निम्न खेत और खेल के नियमों का संरक्षण।

विराट को लेकर परेशान नहीं है रोहित

अहमदाबाद । भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान विराट कोहली के बल्लेजी में खराब प्रदर्शन के बाद भी टीम प्रबंधन परेशान नहीं है। प्रबंधन के अनुसार विराट जिस स्तर के बल्लेबाज है उसको देखते हुए उन्हें किसी प्रकार की सहायता की जरूरत नहीं है। विराट ने पिछले दो साल से कोई शतक नहीं लगाया है। इस सीरीज में भी वह अब तक बड़ी पारी नहीं खेल पाये हैं। विराट ने अब तक इस सीरीज में एक बार भी 20 रनों के ऊपर नहीं पहुंच पाये हैं। उनका अधिकतम स्कोर 18 रन ही रहा है। विराट के इस सीरीज में लगातार खराब प्रदर्शन से उनके प्रशंसकों में निराशा है पर नये कप्तान रोहित शर्मा बिल्कुल भी परेशान नहीं हैं। रोहित ने इसी कारण कहा कि विराट को किसी सहायता की जरूरत नहीं है। विराट ने अब तक तीन एकदिवसीय मुक़ाबलों में जल्दबाजी में अपना विकेट खोया है। दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ सीरीज में विराट ने अक्षतक लगाया था पर वह उसके शतक में नहीं बदल पाये। रोहित ने कहा, वह एक अलग बात है कि वह शतक नहीं लगा पाए हैं पर दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ उन्होंने तीन मुक़ाबलों में 2 बार अक्षतक लगाया है। ऐसे में मुझे नहीं लगता है कि उन्हें बल्लेबाजी में कोई परेशानी है। टीम मैनेजमेंट भी इस मामले में परेशान नहीं है।

निजी तस्वीरें और वीडियो चोरी होने से

परेशान इतालवी फुटबॉल रेफरी डायना रोम

रोम । इतालवी फुटबॉल रेफरी डायना डि मेओ ने खुलासा किया है कि वह रिचर्ड पेम का शिकार हुई हैं। पेरुमारो शहरी की 22 वीथीय डायना ने कहा कि उसकी निजी तस्वीरें और वीडियो युआंकर सोलस मीडिया पर पोस्ट कर दी गईं। उन्होंने अधिकारियों को इसकी सूचना दी। अपराधी पकड़े गए, तब उन्हें छह साल तक की जेल हो सकती है। डि मेओ ने बताया, मुझे घर में बंद कर दिया गया है, मैं दो दिनों से रो रही हूँ।

आईपीएल टीम : सुरेश रैना और स्टीव स्मिथ अनसोल्ड रह गए राजस्थान ने देवदत्त पडिक्कल को 7.75 करोड़ में खरीदा

बैंगलूर। IPL का मेगा ऑक्शन चल रहा है। 10 टीमों 600 खिलाड़ियों के लिए बोली लगा रही हैं। अभी दूसरे राउंड की बोली चल रही है। शुरुआत मार्की खिलाड़ियों के साथ हुई। पंजाब और राजस्थान का पर्स अन्य टीमों से ज्यादा है, लिहाजा ये टीमों एग्रेसिव बिडिंग कर रही है। वहीं, मुंबई और चेन्नई का पर्स छोटा है। वे संभलकर बोली लगा रही हैं। चलिए जान लेते हैं कि अब तक किस टीम में कौन-कौन खिलाड़ी शामिल हुए हैं।



मुंबई इंडियंस
ऑक्शन में अब तक खरीदे: अभी खाली नहीं खुला। रिटेन प्लेयर- रोहित शर्मा (16 करोड़), जसप्रीत बुग्गल (12 करोड़), सुरें कुमार यादव (8 करोड़), कौरान पोलार्ड (6 करोड़)
चेन्नई सुपर किंग्स
ऑक्शन में अब तक खरीदे: रोबिन उथप्पा (2 करोड़), रिटेन प्लेयर- रविंद्र जडेजा (16 करोड़), एमएस धोनी (12 करोड़), मोईन अली (8 करोड़), ऋतुराज गायकवाड (6 करोड़)
कोलकाता नाइट राइडर्स
ऑक्शन में अब तक खरीदे: पैट कमिंस (7.25 करोड़), ब्रेस अय्यर (12.5 करोड़), रिटेन प्लेयर- आंद्रे रसेल (12 करोड़), वरुण चक्रवर्ती (8 करोड़), वैकेंटरा अय्यर (8 करोड़), सुनील नारायण (6 करोड़)
दिल्ली कैपिटल्स
ऑक्शन में अब तक खरीदे-डेविड वॉर्नर (6.25 करोड़), रिटेन प्लेयर- ऋषभ पंत (16 करोड़), अक्षर पटेल (12 करोड़), पृथ्वी शॉ (8 करोड़), परनिक नॉर्त्वा (6 करोड़)

पंजाब किंग्स
ऑक्शन में अब तक खरीदे: शिखर धवन (8.5 करोड़), करिसो व्वाइड (9.25 करोड़), रिटेन प्लेयर- मयंक अग्रवाल (12 करोड़), अश्वीनी सिंठे (4 करोड़)
सनराइजर्स हैदराबाद
ऑक्शन में अब तक खरीदे: अभी खाली नहीं खुला। रिटेन प्लेयर: केन विलियमसन (14 करोड़), अश्विन समद (4 करोड़), उमरान मलिक (4 करोड़)
राजस्थान रॉयल्स
ऑक्शन में अब तक खरीदे: आर अश्विन (5 करोड़), ट्रेन्ट बोल्ट (8 करोड़), शिमरोन हेटमय्यर (8.50 करोड़), देवदत्त पडिक्कल (7.75 करोड़), रिटेन प्लेयर- संजू सैमसन (14 करोड़), जोस बट्लर (10 करोड़), यशवीर जयसवाल (4 करोड़)
लखनऊ सुपरजायंट्स
ऑक्शन में अब तक खरीदे: क्रिंटन डिक कॉक (6.75 करोड़), मनीष पांडे (4.60 करोड़), साइन प्लेयर कैपल राहुल (17 करोड़), मार्कस स्टोर्टिनस (11 करोड़), रवि विरनोई (4 करोड़)
रॉयल चैलेंजर्स बंगलूरु
ऑक्शन में अब तक खरीदे: फाफ डु प्लेसिस (7 करोड़) रिटेन प्लेयर- विराट कोहली (15 करोड़), विजय मैचसलेत (11 करोड़), मोहम्मद सिराज (7 करोड़), गुजरात टाइटन्स ऑक्शन में अब तक खरीदे: मोहम्मद शमी (6.25 करोड़), जसन रॉय (2 करोड़) साइन प्लेयर- शार्दिक पंड्या (15 करोड़), राशिद खान

कोहली के नाम 14 साल और 260 वनडे में दूसरी बार दर्ज हुआ अनचाहा रिकॉर्ड

मुंबई । भारत और वेस्टइंडीज के बीच अहमदाबाद में 3 वनडे सीरीज का आखिरी मुक़ाबला खेला जा रहा है। रोहित शर्मा की अगुवाई वाली टीम पहले 2 वनडे जीतकर सीरीज अपने नाम कर चुकी है। उसके पाप तीसरा वनडे जीतकर पहली बार वेस्टइंडीज को कप्तान स्वीप करने का मौक़ा है। हालांकि, टीम की मैच में शुरुआत अच्छी नहीं रही। टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने जरी टीम इंडिया ने 50 रन के भीतर ही 3 विकेट गंवा दिए। एक बार फिर विराट कोहली बल्ले से पत्तोप साभत हुए। वहां खाली भी नहीं खाल सके। उन्हें अल्ज्जारा जोसेफ ने भारतीय पारी के चौथे ओवर में अपना शिकार बनाया। कोहली कप्तान रोहित के आउट होने के बाद बल्लेबाजी के लिए आए थे। लेकिन अपनी दूसरी ही गेंद पर बिना खाता खाले आउट हो गए। दरअसल, कोहली कैरेबियाई गेंदबाज जोसेफ को जिस गेंद पर

आउट हुए। वहां लेंग स्ट्रम के कान्नी बाहर थी। इसमें कोहली ने फिल्टर शॉट खेलना चाहा। लेकिन गेंद उनके बल्ले पर नहीं आई और अंदरूनी किनारा लेकर विकेटकीपर शॉप होकर के दस्तानों में गई और भारत को एक ही ओवर में रोहित और विराट के रूप में दो बड़े ब्रुटके लगे। कोहली इससे पहले दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ वनडे सीरीज के एक मुक़ाबले में भी शून्य पर आउट हुए थे। कोहली वनडे करियर में 15वीं और वेस्टइंडीज के खिलाफ तीसरी बार शून्य पर आउट हुए हैं। इसके साथ ही वहां वीरेंद्र सहवाग और सुरेश रैना के वनडे में सबसे अधिक शून्य पर आउट होने के अनचाहे रिकॉर्ड से आगे बढ़ गए। वनडे में सबसे अधिक 0 पर आउट होने वाले भारतीय बल्लेबाज सचिन तेंदुल्कर (20) हैं। उनके बाद युवराज सिंघे (18) और सोव्य गांगुली (16) आते हैं। कोहली ने वनडे से पहले तक 21 पारियों में शतक नहीं लगाया था।

श्री गणपती बिहार
फ़ैस-1 साईट- पट्टरी रोड पर श्रुनीचर चौगहा पुराना झांसी हाईवे

गाउँ मनी बैक पॉलिसी के साथ अपना रेजिडेंशियल या कमर्शियल प्लॉट बुक करें। 5 वर्षों में 2 गुनी शरीर प्राप्त करें।

प्लॉट की कीमत का मात्र 40% देकर रजिस्ट्री कराये एवं रोष हॉरि 40% बिना ब्याज के रें 25% पर एडिमेंट 10% पर सुविधाएं

रेंट आपक वजह में मात्र- 6000 रु. बर्ग फुट

आगामी शिवरात्री के त्योहार पर 10% फ्लूट का लाभ ले आज ही बुकिंग करावे

सुविधाएं गेट बंद कॉलोनी आर. सी. गेड, सीवर, लाईट, पानी, पार्क, फ्लूट पट्टरी गेड 90 फुट 40, 30, 25 फुट की गेड

संपर्क सूत्र- 9301759475, 9340063936, 9713253992

कार्यालय- 10/ जे.ए.ए. प्लाजा, रिजलत पब्लिक स्कूल के पास, नूतन नॉर्दर रोड, गौते का नॉर्दर ग्वालिअर

"जय श्री राम"

सियासाम

बिल्डिंग मटेरियल

हमारे यहाँ - बजरी, ईट, गिादली सरिया, सीमेन्ट, टाईल्स आदि के थोक एवं खेरीज विक्रेता

नोट- प्रोपर्टी खरीदने व बेचने के लिये सम्पर्क करें।

लाईन नं. 9, बिरला नगर, ग्वालियर (म.प्र.)
लोकेन्द्र प्रताप सिंह (गोलू)
मो. 9109069521, 9522370481

